

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Pápai Egyesített Labdarúgó Club

A kérelmező szervezet rövidített neve:

PELC

2 Gazdálkodási formakód: 521

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Részben jogosult

3 Tagsági azonosítószám

1915

A kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Utánpótlás típusa: NB I UP

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám:

18919714219

Bankszámlaszám:

732001961126577700000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

8500

(helység) Pápa

(út, utca) Várkert utca

(házsám) 2.

Telefon: 36309363022

Honlap: <http://www.pelcfoci.hu/>A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

8500

(helység) Pápa

(út, utca) Várkert utca

(házsám) 2.

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Lantai Balázs

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

ügyvezető

Mobiltelefonszám: 36309363022

E-mail cím: lantaibalazs@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Lantai Balázs

Mobiltelefonszám: 36309363022

E-mail cím: lantaibalazs@gmail.com**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	12 MFt	16 MFt	16 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	8 MFt	6 MFt	4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	56 MFt	59 MFt	120 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	40 MFt	1 MFt
Összegzés:			
összesen:	76 MFt	121 MFt	141 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	14 MFt	60 MFt	64 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	4 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	4 MFt	56 MFt	71 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2 MFt	5 MFt	2 MFt
Összegzés:			
összesen:	20 MFt	121 MFt	141 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	79 MFt	121 MFt	141 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Összefoglaló – részletesen lásd: Pápai Egyesített Labdarúgó Club Új Lombard Sport Kft Sportfejlesztési stratégia 2011/2012 – 2015/2016 „Múlt a jövőért” (Program) Megvalósítási terv 2013/2014

1995 tavaszán a Pápai SE labdarúgó-szakosztályából kiválasztottak alakult meg a Pápai Egyesített Labdarúgó Club (PELC). A 2003/2004-es bajnokságban költözött a Lombard FC Páparára, azóta a városban hivatásos futballcsapat működik, aminek közvetlen utánpótlását a PELC nevezi a két sportszervezet és az önkormányzat között létrejött megállapodások alapján. A Lombard FC közvetlen utánpótlását a Pápai Egyesített Labdarúgó Club adja, a két sportszervezet között tökéletes az összhang, közös erővel és bizonyítottan eredményesen dolgozunk együtt. Az MLSZ klublicencia elvárásainak megfelelően az előírt utánpótlás rendszert a PELC biztosítja számára. A tömegbázis folyamatos növelésével napjainkban 14 korosztállyal foglalkozunk, közülük 8 versenykorosztályként, 6 előkészítő korcsoportban versenyez. Az általános iskola alsós osztályos korosztályától kezdve a vagyis a 7 évesektől a 19 évesekig tartó korcsoportban 13 UP-csapatot működtetünk, az összes – az MLSZ által NBI-es csapatoknak kötelezővé tett – utánpótlás bajnokságban indulnak csapataink.

Az első TAO időszakot 184 fiatallal kezdtük el, a jelenlegi regisztrált létszám 269. A tömegesítésben elért siker főbb tényezői:

- az óvodai program elindítása
- a helyi iskolákkal való együttműködés
- a középiskolás korúak beiskolázására fordított kiemelt figyelem

Tehetséggyógyító rendszerünk eddig is jól működött, nem kellett változtatnunk rajta. Azt tapasztaljuk, hogy a régió tehetségesebb, minőségi labdarúgói már Pápán futballoznak. Megfelelő versenyrendszerrel dolgozunk, jól alakítottuk ki az utánpótlásunkat, az utóbbi években sokat léptünk előre.

A létesítmény helyzet kielégítő, egy nagyméretű és egy kisméretű műfüves, három füves pálya és egy kütető minőségű nagyméretű füves terület áll rendelkezésünkre. Ezek közül két pálya talaja jelentős javításra szorul. A fejlesztések lényegesen bővítenék a lehetőségeinket. Téli időszakban a kisebb korosztályok számára továbbra is a teremterület oldja meg az edzéslehetőséget, mivel saját, használható csarnokunk nincsen. Létesítményhelyzet javítása fontos része a Programunknak, olyan állapotok megteremtése a cél, amivel az értékrendünket és a gyermekeket is megtarthatjuk.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése**Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve**

Összefoglaló – részletesen lásd: Program Megvalósítási terv 2013/2014

A 2012/2013-as kereteket fel tudtuk tölteni, az erőforrás felhasználás időarányos, tervek szerinti.

A Programunk céljainak megfelelően a következő időszakban is az utánpótlás-nevelési programunk megvalósítására szánjuk a TAO források döntő hányadát, a források felhasználásának másik – jóval kisebb arányú, de fontos – pillére a tárgyi eszközök beszerzése.

2013/2014-re 10%-kal kívánjuk növelni a létszámot. Az egyes korcsoportok létszáma – az új belépők és lemorzsolódók okán – erősen fluktuál, de az U10, U15 és U19-es korosztályainkat erőteljesen feltöltjük. Az MLSZ programjához és a város igényeihez igazodva külön lánycsapatot is szervezünk U15-ös korosztályban.

A létszámbővülés határozza meg a TAO források felhasználását az utánpótlásképzésben. A növekvő létszám képzéséhez több és minőségi edzőkre valamint több edzéshehelyszíre, -időre van szükségünk, hogy a képzés színvonalát biztosítani tudjuk, ezért ezek a területek a TAO támogatások meghatározó költséghelyei. Avval, hogy a létszámot mindenhol 25 fő környékére emeljük, fejlesztenünk kell a felszereléseinket is.

A TAO forrásokkal egyértelműen az a célunk, hogy az egyesületünket minél vonzóbbá tegyék a pápai és Pápa környéki fiatalok számára.

Az előkészítő korosztályoknál kevés egy edző 20 gyermekre, szeretnénk a szakemberek számát növelni. A sportlétesítmény bérleti díjak tavalyhoz képest jelentősen növekszenek, az 52 millió forintot is meghaladják. Ez egyértelműen a növekvő létszám miatti pályaigényről magyarázható, másrészt több edzésidővel számolunk. A rendezési/felkészítési költségek a tavalyihoz hasonlóan alakulnak. A Kárpát-medence tornát idén nyáron is megszervezzük, valamint a nagy csapatunknak újra lehetőséget kívánunk biztosítani egy nemzetközi tornán való induláson. Antropometriai vizsgálatot, nyugalmi és terheléses mérest is kívánunk végezni az edzésunka jobb megalapozásához. A téli teremtornák, ill. a felkészülési mérkőzések jól kiegészítik a mindennapok edzésünkét. Tavaly nem jutott edzőtáborra forrás, pedig ez nagyon fontos lenne, főleg a téli időszakos pályaproblémák miatt. A szakmai munka fejlődésének elengedhetetlen része az edzők továbbképzése, idei TAO programunkban szerepelnek az edzői tanfolyamok díjai.

A tárgyi eszközöknél a pályápolási rendszerek, gépek beszerzésére koncentrálnunk, mivel a mi feladatunk a pályák karbantartása is. Mindegyik edzőpályánk felújításra szoruló, legfontosabb problémánk az öntözés megoldása.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Összefoglaló – részletesen lásd: Program és Program Megvalósítási terv 2013/2014

Stratégiai céljaink szerint kupákat rendezünk már óvodás kortól is, ezzel is bővíthetjük a potenciális labdarúgó tehetségek megtalálására. További partnereket vonunk be az oktatási intézményekkel kialakított hálózatunkba, a testnevelő tanárokat ösztönözve a klubunkkal való együttműködésre. Tovább fejlesztjük a kiválasztási rendszerünket és további tehetségeket nevelünk ki. Szakembereink számát növeljük, edzőinket folyamatos képzésben részesítjük, illetve ösztönözzük őket a minél magasabb képzés, UEFA licenc megszerzésére.

Négy év távlatában regionális szinten, a környező települések bevonásával szervezzük meg a tehetség megfigyelést és kiválasztást. Ennek kulcsfontosságú:

- További iskolákkal kívánunk szerződést kötni és együttműködni, a régiót meghatározó településeit, iskoláit bevonva.
- Megfigyelői hálózatot kívánunk kiépíteni regionális szinten. A testnevelő tanárokat, vidéki edzőket továbbra is ösztönözzük, hogy a tehetséges játékosokat tereljék be a képzésünkbe.

Az ovi foci rendszerünkbe 11 óvoda kapcsolódott be. Az előkészítő korosztályainkat tekintve kifejezetten jól állunk, létszámban és minőségben is, sorban épülnek fel jó korosztályok. Tornákat nyernek, jó helyezéseket érnek el a legjobbak ellen is, jól szerepelnek. A Munkácsy Mihály Általános Iskolában iskolai keretek között hetente két alkalommal tudunk edzéseket tartani, de a többi oktatási intézménnyel is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.

Szakmai elképzeléseink abba az irányba illeszkednek, amit az MLSZ szakmai vezetése kitűzött. A sokpasszos, labdabirtoklással alapuló játék – a magyar stílus – a mi törekvéseinkkel összecseng, mi is erre törekszünk. A minőségre törekszünk, mindent elkövetünk azért, hogy az edzőink megfelelő képzéssel rendelkezzenek. 3 évvel ezelőtt szakemberállományban felmegoldásokat, kompromisszumokat kötöttünk, most már évről évre javul a helyzet.

Az MLSZ kötelezővé tette az U15-ös leányfutball csapat működtetését is. Egyértelmű célunk, hogy az előírásnak eleget téve létrehozzuk a csapatot, ennek az előkészületeit már megkezdtük. Az idei szezonra nem egyszerűen az U15-ös női csapat megalapítása a cél, terveink között a fiúknak hasonlóan az U15 „mögé” felépítjük ugyanazt a versenyrendszert, elindítjuk az U13-14 és az U7-9-es korosztályokat is.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

legfontosabb célunk, hogy a pápai tehetségek saját maguk által meghozott döntés alapján nálunk maradjanak, ne pedig más kluboknál bontakoztassák ki tehetségüket. Célunk, hogy az értékeinket megtartsuk. A pályázati fejlesztéseinkkel olyan vonzóvá kívánjuk tenni klubunkat, hogy később az önkormányzati támogatással és a tagdíjrendszerrel a TAO nélkül is működni tudjon az egyesület. Az eddig elért eredményeket meg kell becsülnünk és folyamatosan értékelnünk kell. Pápa diákváros, számos közoktatási intézménnyel rendelkezik, ebből következően a magas gyerekszám jó alapot jelent egy utánpótlás bázis kialakítására, a minőségi munka megkezdésére. Az utánpótlás-nevelési rendszer kiépítése, a tömegbázis kiszélesítése, ezáltal a labdarúgás népszerűsítése jó úton halad. A PELC szervezését képezi a város mindennapjainak, fontos helyi közösségünk, fontos helyi közösségünk. Klubunk eltökélt szándéka, hogy a településen büszkévöljünk egy labdarúgás szerelmeseit, valamint, hogy a sportágot még népszerűbbé, szerethetőbbé tegye Pápán és vonzáskörzetében.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2013/14	egyéb	Perutz centerpálya ápolási prog	Szükséges a sportlétesítmény állagmegóvása szakmai színvonal fenntartásának érdekében.	Nem	70 %	4 546 600 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Perutz edzőpálya ápolási progr	Szükséges a sportlétesítmény állagmegóvása szakmai színvonal fenntartásának érdekében.	Nem	70 %	3 365 500 Ft	2014-06-30		
2013/14	p. inf. bőv.	Öntöző rendszer 2 db	Öntöző rendszer létesítése szükséges a szakmai színvonal fenntartása/növelése érdekében.	Nem	70 %	7 200 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Fiumei úti sportpálya ápolási pr	Szükséges a sportlétesítmény állagmegóvása szakmai színvonal fenntartásának érdekében.	Nem	70 %	3 365 500 Ft	2014-06-30		
2013/14	p. karb. gép	Hengerkéses fűnyíró Reelmaste	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	10 787 038 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Interaktív tábla	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	1 480 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Szárítógép 2 db	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	700 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Mosógép	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	576 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Számítógép 3 db	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	450 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Mobil kispad 2 db	Az eszköz beszerzése a szakmai színvonal fenntartását/növelését teszi lehetővé.	Nem	70 %	1 079 500 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Honlap fejlesztés	A honlap fejlesztése szükséges a tömegbázis növelése érdekében, illetve a szakmai színvonal növelése érdekében.	Nem	70 %	720 000 Ft	2014-06-30		
Összegzés:						34 270 138 Ft			

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	10 501 574 Ft	24 503 673 Ft	35 005 248 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	10 501 574 Ft	24 503 673 Ft	35 005 248 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
Perutz Stadion	Nagy mf.p.	8500 Pápa Várkert u. 2.	6356/9	110x50	Bérelt	144	18 9€	10	
		8500 Pápa Fiumei u.							

Munkácsy Ált. Isk.	Nagy f.p.	2.	1188/2	110x50	Béret	108	18 9€	10	<input type="checkbox"/>
		8500							
		Pápa							
		Várkert u.							
Városi Sportcsamok	Edzőcs.	3.	6356/3	40x20	Béret	12	10 0€	12	<input type="checkbox"/>
		8500							
		Pápa							
		Várkert u.							
Városi Sportcsamok	Edzőterület	3.	6356/3	40x20	Béret	18	5 00€	12	<input checked="" type="checkbox"/>
		8500							
		Pápa							
		Teveli u.							
Pápai Gazdasági Isk.	Nagy f.p.	2.	1843/4	110x50	Béret	120	18 9€	10	<input type="checkbox"/>

Egyéb beruházások indoklása

Ingatlan megnevezése	Indoklás
Városi Sportcsamok	18 fő/hó

1. I.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. I.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mf.p / Nagy mf.p - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	1	1	0
U18	1	1	0
U17	1	1	0
U16	1	1	0
U15	1	1	0
U14	1	1	0
U13-12	2	1	0
U11	2	1	0
U9	2	1	0
U7	2	1	0

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)

Versenyző neve	Versenyszengedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
Király Botond	241414	Lombard Pápa	12303537-2-19	NBI felnőtt ▾
Gróber Bence	241410	Lombard Pápa	12303537-2-19	NBI felnőtt ▾
Enyingi Marcell	241412	Lombard Pápa	12303537-2-19	NBI felnőtt ▾

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	Mérkőzés labda	db	80	10 000 Ft	800 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Edző labda	db	220	5 000 Ft	1 100 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Edző labda	db	80	8 000 Ft	640 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Bólya készlet lapos	db	14	5 000 Ft	70 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Bólya készlet	db	14	5 000 Ft	70 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Bólya készlet 20 cm	db	14	5 500 Ft	77 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Bólya készlet 10 cm	db	14	5 500 Ft	77 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Rúgófal	db	4	406 400 Ft	1 625 600 Ft	Sporteszköz
2013/14	Sorfal	db	2	162 560 Ft	325 120 Ft	Sporteszköz
2013/14	1m rúd	db	60	1 000 Ft	60 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	2m leszúrható rúd	db	60	1 500 Ft	90 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Labdafogó háló 6x60	db	2	250 000 Ft	500 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Szögletzászló	db	8	15 000 Ft	120 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Sportmez	db	18	4 400 Ft	79 200 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportnadrág	db	18	3 500 Ft	63 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kabát gyerek méret	db	140	15 700 Ft	2 198 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kabát felnőtt méret	db	150	19 900 Ft	2 985 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Utazótáska	db	140	5 400 Ft	756 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Utazótáska	db	130	8 300 Ft	1 079 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportszár	db	600	1 800 Ft	1 080 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Antropometria vizsgálat	db	180	6 350 Ft	1 143 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2013/14	Nyugalmi mérés	db	80	12 700 Ft	1 016 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2013/14	Terheléses vizsgálat	db	80	19 050 Ft	1 524 000 Ft	Diagnosztikai eszközök

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Egyéb	Ügyvezető	8	Egyéb	12	400 000	79 460 Ft	5 753 520
2013/14	Nem	Egyéb	Általános igazgató	8	Egyéb	12	400 000	79 460 Ft	5 753 520
2013/14	Nem	Egyéb	Adminisztrátor	8	Egyéb	12	225 000	46 250 Ft	3 255 000
2013/14	Nem	Egyéb	Szakmai igazgató	8	Egyéb	12	375 000	75 000 Ft	5 400 000
2013/14	Nem	Egyéb	Sportorvos	8	Egyéb	12	236 000	47 200 Ft	3 398 400
2013/14	Nem	Egyéb	Technikai vezető	8	Egyéb	12	231 000	62 370 Ft	3 520 440
2013/14	Nem	Egyéb	Pályagondnok	8	Egyéb	12	231 000	62 370 Ft	3 520 440
2013/14	Nem	Egyéb	Személyzeti	8	Egyéb	12	114 000	16 280 Ft	1 563 360
2013/14	Nem	Egyéb	Személyzeti	8	Egyéb	12	114 000	16 280 Ft	1 563 360
2013/14	Nem	Egyéb	Személyzeti	8	Egyéb	12	114 000	16 280 Ft	1 563 360
2013/14	Nem	Egyéb	Személyzeti	8	Egyéb	12	114 000	16 280 Ft	1 563 360
2013/14	Nem	Egyéb	Gyűró	8	Egyéb	12	211 000	41 660 Ft	3 031 920

2013/14	Nem	Egyéb	Edző 1.13	8	Egyéb	12	114 000	16 280 Ft	1 563 360
2013/14	Nem	Edző	300 003 168	8	Egyéb	12	160 000	31 460 Ft	2 297 520
2013/14	Nem	Edző	300 002 518	8	Egyéb	12	135 000	32 805 Ft	2 013 660
2013/14	Nem	Edző	300 002 711	8	Egyéb	12	135 000	32 805 Ft	2 013 660
2013/14	Nem	Edző	300 003 162	8	Egyéb	12	135 000	32 805 Ft	2 013 660
2013/14	Nem	Edző	300 000 190	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 003 156	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	200 000 467	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	OKJ 52813 01001	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 003 170	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 003 163	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 003 161	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 000 669	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Nem	Edző	300 002 870	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Igen	Edző	Erőnléti edző	8	Egyéb	12	400 000	79 460 Ft	5 753 520
2013/14	Igen	Edző	Edző	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Igen	Edző	Edző	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Igen	Edző	Edző	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Igen	Edző	Edző	8	Egyéb	12	135 000	27 000 Ft	1 944 000
2013/14	Igen	Egyéb	Gyűró	8	Egyéb	12	160 000	32 000 Ft	2 304 000

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
300 003 168	UEFA "B"	U15	40	32
300 002 518	UEFA "B"	U14	8	26
300 002 711	UEFA "B"	U16	8	22
300 003 162	UEFA "B"	U7	8	23
300 000 190	UEFA "B"	U13-12	8	25
300 003 156	UEFA "B"	U19	8	11
200 000 467	UEFA "A"	U18	8	20
OKJ 52813 01001 05202	Egyéb	U17	8	19
300 003 170	UEFA "B"	U13-12	8	23
300 003 163	UEFA "B"	U11	8	27
300 003 161	UEFA "B"	U9	8	23
300 000 669	UEFA "B"	U19	8	16
300 002 870	UEFA "B"	U7	8	23
Erőnléti edző	UEFA "A"	U19	8	85
Edző	UEFA "A"	U15	8	20
Edző	Egyéb	U7	8	18
Edző	Egyéb	U9	8	23
Edző	Egyéb	U11	8	23

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingtatlan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	Perutz Stadion	120	18 969 Ft	12	27 315 360	műfüves pálya
2013/14	Munkácsy Sportpálya	90	18 969 Ft	12	20 486 520	élőfüves pálya
2013/14	Városi Sportcsamok	12	10 000 Ft	12	1 440 000	kondicionáló terem
2013/14	Városi Sportcsamok	18	5 000 Ft	12	1 080 000	sportcsamok
2013/14	Pápai Gazdasági Sportpálya	10	18 969 Ft	12	2 276 280	élőfüves pálya

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei

Jogcím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	13 794 920 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	3 683 000 Ft		
Személyszállítási költségek	11 100 000 Ft		
Nevezési költségek	938 000 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	8 200 000 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	52 598 160 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	4 800 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	83 118 060 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	178 232 140 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	18 317 794 Ft	164 860 150 Ft	183 177 945 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	18 317 794 Ft	164 860 150 Ft	183 177 945 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	Erőnléti edző	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új edzők felvételére.
2013/14	Edző	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új edzők felvételére.
2013/14	Edző	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új edzők felvételére.
2013/14	Edző	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új edzők felvételére.
2013/14	Edző	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új edzők felvételére.
2013/14	Gyúró	A szakmai színvonal növelése érdekében szükség van új gyúró felvételére.

12. Tervezési bejelentést kérünk (PI: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2013/14 ▾		▾		
2013/14 ▾	B licence tanfolyam	SZ ▾	5	750 000 Ft
2013/14 ▾	A licence tanfolyam	SZ ▾	2	600 000 Ft
2013/14 ▾	B licence továbbképzés	SZ ▾	11	110 000 Ft
Összegzés:				
			20	1 700 000 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▾	SZ ▾	1 284 635 Ft	428 212 Ft	1 712 846 Ft
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	1 284 635 Ft	428 212 Ft	1 712 846 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	Sportfejlesztési program előkészítése. A személyi jellegű támogatás szempontjából releváns információk, adatok összegyűjtése. Az egyeztetéseken és az előkészítés során felmerül kérdések támogathatósági szempontú vizsgálata. Sportfejlesztési program megvalósítása során a személyi jellegű részek segítése, koordinálása. Közreműködés a támogatási igazolások, a negyedéves jelentések, valamint az elszámolás dokumentációjának összeállításában, benyújtásában. Szakmai tanácsadás, konzultáció és segítségnyújtás a személyi jellegű részekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok formai feltételeknek megfelelő elvégzéséhez. A személyi jellegű támogatások igénybevételéhez szükséges feladatok szakmai segítése.	Tárgyi jellegű	490 073 Ft	490 073 Ft
2013/14	Sportfejlesztési program előkészítése. A személyi jellegű támogatás szempontjából releváns információk, adatok összegyűjtése. Az egyeztetéseken és az előkészítés során felmerül kérdések támogathatósági szempontú vizsgálata. Sportfejlesztési program megvalósítása során a személyi jellegű részek segítése, koordinálása. Közreműködés a támogatási igazolások, a negyedéves jelentések, valamint az elszámolás dokumentációjának összeállításában, benyújtásában. Szakmai tanácsadás, konzultáció és segítségnyújtás a személyi jellegű részekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok formai feltételeknek megfelelő elvégzéséhez. A személyi jellegű támogatások igénybevételéhez szükséges feladatok szakmai segítése.	Utánpótlás nevelés	3 297 203 Ft	3 297 203 Ft
2013/14	Sportfejlesztési program előkészítése. A személyi jellegű támogatás szempontjából releváns információk, adatok összegyűjtése. Az egyeztetéseken és az előkészítés során felmerül kérdések támogathatósági szempontú vizsgálata. Sportfejlesztési program megvalósítása során a személyi jellegű részek segítése, koordinálása. Közreműködés a támogatási igazolások, a negyedéves jelentések, valamint az elszámolás dokumentációjának összeállításában, benyújtásában. Szakmai tanácsadás, konzultáció és segítségnyújtás a személyi jellegű részekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok formai feltételeknek megfelelő elvégzéséhez. A személyi jellegű támogatások igénybevételéhez szükséges feladatok szakmai segítése.	Képzés	8 564 Ft	8 564 Ft
Összegzés:			3 795 840 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	1 897 920 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	735 110 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	4 945 805 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	12 846 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	5 693 761 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		19	25	31.6 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		16	19	18.8 %
Edzőtáborok száma	db		1	1	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0		0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		11	20	81.8 %
U18	Fő		20	19	-5.0 %
U17	Fő		19	22	15.8 %
U16	Fő		22	18	-18.2 %
U15	Fő		18	26	44.4 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-2798/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Pápa (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Lantai Balázs, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrööm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Pápa..... (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFP-2798/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(37 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Pápa (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	24 503 673 Ft	735 110 Ft	10 501 574 Ft	35 005 247 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	164 860 150 Ft	4 945 805 Ft	18 317 794 Ft	183 177 944 Ft
Képzési feladatok támogatása	428 212 Ft	12 846 Ft	1 284 635 Ft	1 712 847 Ft
Összegzés:	189 792 035 Ft	5 693 761 Ft	30 104 003 Ft	219 896 038 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	24 503 673 Ft	735 110 Ft	10 501 574 Ft	35 005 247 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	164 860 150 Ft	4 945 805 Ft	18 317 794 Ft	183 177 944 Ft
Képzési feladatok támogatása	428 212 Ft	12 846 Ft	1 284 635 Ft	1 712 847 Ft
Összegzés:	189 792 035 Ft	5 693 761 Ft	30 104 003 Ft	219 896 038 Ft